

供应商推荐意见

序号	供应商名称	推荐意见
1	安徽天平拍卖有限责任公司	<p>安徽天平产权拍卖有限责任公司于 2003 年 8 月经安徽省商务厅批准，2003 年 8 月注册成立。经营范围为：国家法律、法规允许范围内的拍卖业务（文物拍卖除外）。公司人员力量雄厚。</p> <p>该公司部门设置齐全，各部门负责人都有极其丰富的工作经历和工作经验。该公司领导班子成员均为本科学历并且具有丰富的行业时间经验，注重对年轻人才的培养，注重对高学历人才的引进。</p> <p>该公司拥有宝贵的客户资源优势，建有自己的拍卖信息和客户资源库。与各新闻媒体有着密切的业务联系，通过各媒体发布拍卖信息。与相关投资评估、鉴定机构建立长期的合作关系，在质量检验，价值评估以及宣传联络等各方面，有独特的优势。</p> <p>该公司自成立以来，接受各级人民法院和资产管理公司、企业和私人的委托，举办了数百场拍卖会，拍卖成交率达 90%，拍卖标的成交价均高于委托方保留价，取得良好的效益，多次受到委托方和买受人的好评。</p> <p>该公司以重合同守信誉为本，奉行“公开、公正、公平”的“三公”原则以及“诚信实用”的基本原则，坚持“精诚合作、超值服务、追求双赢，共同发展”的经营宗旨，为社会各界提供透明、信誉、公平竞争的交易平台，以调节有无、促进流通。</p> <p>该公司业绩经验丰富，服务及时有经验，符合本项目资格条件。</p>
2	马鞍山市远程拍卖有限责任公司	<p>该公司是一家集历史使命性、发展传承性综合一体的拍卖企业，前身为市商务系统下属国有企业马鞍山市希望拍卖有限公司，为市指定公物拍卖单位，自 2002 年企业改制后同年 9 月由原班人马成立现马鞍山市远程拍卖有限责任公司至今已有 20 余年。多年来，该公司已从单一的国有资产、罚没物资拍卖，拓展至社会经济生活的各个领域，包括无形资产、房地产、汽车、通讯、文化、字画、邮品、物资等。从 2002 年起，该公司先后成为市（区）政府指定的国有资产拍卖企业；市海关、公安系统确认的罚没物资物品的拍卖单位。同时是马鞍山市中级人民法院、各区法院、公共资源交易中心指定资格的委托拍卖机构。多年来公司具有良好的商业信誉，无任何不良行为记录，已成功举办了 1060 期拍卖会，居本市同行之首，在行业内外都享有极高的声誉。</p> <p>该公司全体员工均具有大专以上的教育背景及拍卖行业从业人员资格证。目前已拥有国家注册拍卖师 2 人，土地拍卖官 1 人，注册会计师 2 人，资产评估师 1 人，旧机动车鉴定估价师 2 人，专职法律顾问 1 人及长期从事拍卖行业，具有丰富的从业经验以及良好职业道德水平的从业人员。</p> <p>该公司本着求真务实、开拓创新的经营宗旨，在行业中开拓了许多先河。例如与电信合作首拍手机吉祥号码，由此开创了我市拍卖行业无形资产拍卖的先河；受土地局委托的采矿权，最后远超起拍价成交，为无形资产的拍卖创下了一个奇迹。</p> <p>该公司拥有全面的网上竞价系统及最早入驻淘宝的拍卖机构。连续多年被市和省评为“守合同重信用”</p> <p>该公司业绩人员经验丰富，符合本项目资格条件。</p>
3	芜湖市盛佳拍卖有限责任公司	<p>该公司拥有全省同行业一流的办公场所。设施先进，功能齐全，包括迎宾厅、接待洽谈室、办公室、会议室、拍卖大厅、厨房、卫生间、洗浴室等，装饰现代高雅，厅堂、橱窗内展有古玩、字画，文化氛围浓厚。</p> <p>拥有一批高素质职工队伍。拥有年轻化、知识化、专业化的业务骨干及资产处置分析专家、国家注册拍卖师、中高级经济师等专业人才 10 余人。</p> <p>现代企业制度，办公设施先进。实行董事会领导下总经理负责制，内部机构健全，机制灵活，管理软件完善；硬件设施齐全，拥有近 20 台电脑，20 余部电话，摄影机、复印件、打印机、碎纸机等设备俱全，实现办公自动化。</p> <p>规范运作，周到服务。该公司始终把“规范与服务”作为企业前进的“两个轮子”，坚持“年年讲、月月讲、天天讲”，严格自律，规范运作，做好拍卖全过程服务，在社会、行业和客户中赢得良好信誉。该公司在安徽省内也属名列前茅的拍卖企业，是官方指定的公物拍卖机构及省市各级法院、资产管理公司选定的拍卖机构。</p> <p>该公司成立以来，对土地使用权、大型设备、法人股权、废钢渣开发，房改房分配、银行抵债资产、金融企业债权、拆迁工程、江砂开采权、林权等资产进行多轮拍卖，截止 2023 年底累计拍卖成交额 2 亿元，连续 3 年业绩居全市同行业前列。</p> <p>随着企业发展，实行多元化经营，该公司也同时可为社会提供拍卖，企业融资，房地产销售，投资咨询、策划和物业管理多方面的服务。每一个项目在服务期间，该公司业务能力受到服务单位的一致好评。</p> <p>该公司业绩经验丰富，符合本项目资格条件。</p>